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Bili ste najžešći kritičar desne scene u prošloj sezoni emisije ‘Peti dan’ na
HRT-u. Je li to doprinijelo da vas nema u novoj sezoni?

O sudjelovanju u novoj sezoni ‘Petog dana’ nitko me nije ni konzultirao niti
sam se o tome uopće imao priliku izjasniti. To je dakle pitanje za
uredništvo emisije. Ne mislim da sam bio najžešći kritičar ‘desne scene’.
Trudio sam se prije svega u emisiju donijeti svjež pogled poduprt
podacima, a kad sam kritizirao, kritizirao sam netrpeljivost, isključivost,
šovinizam, mržnju i nehumanost. Ako je to nekima na HRT-u smetalo,
onda mi je iznimno drago da više nisam njihov izbor.

Kako sada ocjenjujete emisiju Peti dan?

Nisam gledao prvu epizodu nove sezone. Rekao bih da je vrijeme, a i da je
ovo odličan period da se odmorim od te emisije i kao gledatelj.



Čime se sada bavite?

Bavim se znanstvenim radom. Istražujem fiziku virusa i pišem knjigu o
fizici tkiva za jednog međunarodnog nakladnika. Predajem kolegij
Molekularna biofizika na doktorskom studiju fizike u Zagrebu. Prakticiram
neorganiziranu religiju. Pripadam nesvetom neredu. Nazivamo se ‘naša
Gospa od vječnog čuđenja’. I Kurt Vonnegut je s nama.

Kako komentirate političku situaciju u Hrvatskoj?

Aktualna politička situacija u Hrvatskoj predstavlja potpuni poraz ideje
demokracije. Neka su se istaknuta lica izmijenila zato da bi ona ista većina
i dalje kimala glavama u Saboru, bez obzira na učestale izbore. Ovaj put je
svemu tome pridodano i malo cirkuskih elemenata. Kvaliteta političkog
kadra se stalno srozava po vjerodostojnosti i po sposobnosti. Važne
političke odluke donose se izvan Sabora i daleko od očiju javnosti, koja sve
slabije razaznaje interese koji premrežavaju tzv. slobodno tržište, sudstvo,
Crkvu, sveučilište, akademiju, zdravstvo… Zastrašujuće je koliko se lako
takvi partikularni interesi i interesi klika nameću kao općedruštveno
‘dobro’, uz malo adekvatne pirotehnike, domoljubnog folklora, ali i straha i
egzistencijalne ucjene.

Mislite li da će se nova vlada otresti tereta prošle?

Nemam optimistična očekivanja od nove hrvatske vlade, znajući na kakvoj
se podlozi i u kakvim uvjetima formira.

Koliko smo zapravo nazadovali u posljednjih godinu dana?

U protekloj godini svjedočili smo buđenju niskih strasti, diskriminaciji,
reviziji povijesti čak i za sitne interese, nametanju ispravnih i neupitnih
interpretacija i morala, napadima na slobodu medija i stvaranja,
ponižavanju i maltretiranju onih koji se ne žele uklopiti u takvu sliku
društva. Svjedočili smo piromaniji, stupanju totalitarnog svjetonazora u
čizmama, a sadašnji mi se trenutak čini kao zatišje. Volio bih da se varam i
da me nova vlada opovrgne.


